

2020年11月30日

報道関係各位

GMO あおぞらネット銀行株式会社

12月18日(金)18:30~ オンラインセミナー

スナバー

「sunabar-GMO あおぞらネット銀行 API 実験場-」コミュニティイベント第 6 弾「スタートアップ企業さま向け! AWS と始める銀行連携 API ソリューション」開催

GMO あおぞらネット銀行株式会社(以下、当社)は、12月 18日(金)18:30より「スタートアップ企業さま向け!アマゾンウェブサービス(以下、AWS)と始める銀行連携 API(*1)ソリューション」と題したオンラインセミナーを開催いたします。これは、「sunabar(スナバー)-GMO あおぞらネット銀行 API 実験場-」(以下、「sunabar」)のエンジニアコミュニティのイベント第6弾として開催するものです。

どのような事業を始めるにしても必ず何らかの決済手段が必要となります。特に銀行口座は、事業資金の決済等で必要とされ、事業立ち上げと同時に法人口座開設をするのが一般的です。一方、経理業務などは事業運営のために重要でありながらも、本業とは異なるため、可能な限り人的リソースを掛けたくないというニーズがあるのも事実です。特に社員数の限られるスタートアップ企業さまにおいては、社内の業務を可能な限り自動化することで、業務効率化を行い、結果として事業を成長軌道に乗せることが肝要です。本セミナーでは、「いかに早く、いかに手間をかけずに社内の経理業務を効率化したり、決済システムを構築・導入するか?」について、AWSと銀行 API でその答えを探っていきます。

座談会では、お客さまのニーズに寄り添った各種決済サービスを提供する Fin Tech 企業さまを交えて、金融顧客体験の価値についてトークを繰り広げます。あわせてご期待ください。

(*1) API は、アプリケーション・プログラミング・インターフェースの略で、機能やデータを他のアプリケーションから呼び出すための接続口やその 仕組みを指します。当社が公開する API は、銀行と外部の事業者との間を安全にデータ連携するための仕組みです。

■イベント開催について

セミナータイトル	「スタートアップ企業さま向け!AWS と始める銀行連携 API ソリューション」
開催日時	2020年12月18日(金) 18:30~20:00 ※18:15~接続可能
内容/スピーカー	1. AWS を使って送金機能を実装してみよう スピーカー: 齋藤 祐一郎 氏(アマゾン ウェブ サービス ジャパン株式会社 スタートアップ事 業本部 技術統括部 ソリューションアーキテクト)
	 2. 座談会~金融に求められる顧客体験価値を大胆に斬る!~ パネラー: 齋藤 祐一郎 氏(同上) パネラー: 宮尾 拓 氏(株式会社カンム BizDev) パネラー: 矢部 寿明 氏(Crezit 株式会社 代表取締役) パネラー: 酒井 俊祐(GMO あおぞらネット銀行 企画・事業開発グループ) 司会 : 小野沢 宏晋(GMO あおぞらネット銀行 企画・事業開発グループ 執行役員)
	3. sunabar デモンストレーションおよび最新事例 スピーカー : 矢上 聡洋(GMO あおぞらネット銀行 CTO) ※各スピーカーのプロフィールは、「参加方法」に記載の各 URL よりご確認いただけます。
参 加 人 数	先着 300 名さま
参加方法	URL: https://zoom.us/webinar/register/WN_fagjEqKUS-6Q9bhTPDebzQ
(事前登録)	※ご登録いただいたアドレスに招待 URL が届きますので、当日はその URL からご参加ください。
主催	GMO あおぞらネット銀行





「Sunabar」とは URL: https://gmo-aozora.com/api-cooperation/sunabarinfo.html

IT 用語のサンドボックスを意味する「砂場」と、人が集いグラスを交わす「Bar」を組み合わせ名付けました。この名の通り、「sunabar」は、実際に開発しながら動作を確認することのできる銀行 API の実験環境と、開発者が集うコミュニティの 2 面を持ちます。







【GMO あおぞらネット銀行株式会社について】

「すべてはお客さまのために。No.1 テクノロジーバンクを目指して」をコーポレートビジョンに掲げ、新しいネット銀行として2018 年 7 月に誕生しました。お客さま目線に徹底的にこだわり、最新テクノロジーを駆使した、"気づけば誰もが使っている"、お客さまに寄り添う銀行を目指し、新たな金融・決済ソリューションをお届けしています。また、銀行 API の無償提供により、連携先企業さまを通じて、安心、便利なサービスの提供にも貢献しています。これらの API への取り組みが評価され、2020 年 3 月に金融イノベーションのアワード「Japan Financial Innovation Award 2020」において金融機関カテゴリ優秀賞を受賞いたしました。2020 年 4 月には、銀行 API のさらなる進化を目指し、国内銀行初となる本格的な銀行 API 実験環境を無償で開放しご利用いただける機能と、エンジニアコミュニティの2つの機能を持つ「sungbar-GMO あおぞらネット銀行 API 実験場・「をスタートしています。

【参考 URL】

GMO あおぞらネット銀行 API に関する詳細	https://gmo-aozora.com/api-cooperation/
sunabar 紹介サイト	https://gmo-aozora.com/api-cooperation/sunabarinfo.html
オンラインセミナー申し込みサイト	https://zoom.us/webinar/register/WN fagjEqKUS-6Q9bhTPDebzQ

【GMO あおぞらネット銀行株式会社 会社概要】

本店:東京都渋谷区道玄坂 1-2-3 渋谷フクラス

代表者:代表取締役会長 金子 岳人、代表取締役社長 山根 武

資本金: 155 億 4,132 万円 設立年月日: 1994 年 2 月 28 日 URL: https://gmo-aozora.com/

以上

※アマゾン ウェブ サービス、AWS は米国その他の諸国における、Amazon.com, Inc.またはその関連会社の商標です。